



# 男童突发疾病 辅警送医救治助其脱险

星报讯(记者 徐越蕾 通讯员 周玉婷)“要不是遇到你们,我们真不知道该怎么办了,真是太感谢你们的帮助了。”近日,一名男童的父母向当涂县公安局年陡派出所袁振建和夏文杰两名辅警表达谢意。

“警察同志,救救我的儿子……”时间回到11月20日晚上,袁振建和夏文杰两名辅警在辖区执行巡逻任务时,一位母亲神色匆忙,跑到警车前敲窗户哭喊道:“救救我的儿子,他浑身抽搐。”

两名辅警立即下车查看,发现是孩子突发急



症导致抽搐,孩子父亲怕其咬伤舌头,始终让孩子咬着自已的手。“快,快上车,去医院!”两名辅警立刻决定驾驶警车,将孩子及其父母紧急送往芜湖市第一人民医院,一路鸣响警笛、闪烁警灯,同时用警车喇叭提醒前车注意避让,在保证安全的前提下,一路加速,为孩子就医争取宝贵的时间。

到达医院后,两名辅警跟随孩子父母一起奔向急诊室,并协助办理入院手续。在看到孩子接受治疗后,他们才送了一口气,重新回到执勤岗位上。

## “六情”大走访成为服务发展“助推器”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 胡凤娇 葛宜年)“咱们这个‘六情’大走访活动真是好,让老百姓多了一个说心里话的地方,解决问题的速度也很快,我们都很满意。”11月25日,在合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区的中天蓝山小区“六情”大走访活动现场,居民张师傅说。

自今年7月份以来,每个周六,蜀山区井岗镇8个村居都在辖区的小区设置“六情”大走访活动点。早上9点未到,已经有好几个像张师傅这样的居民,早早聚集在小区中天蓝山小区“六情”大走访活动点,等待着镇领导和政府相关部门工作人员登记自己反映的民意信息,积极表达着自己的想法,也踊跃为社区建设建言献策。

据介绍,该镇“六情”大走访活动征集内容包括党建工作类、民生服务类、设施建设类和其他问题类,还让居民根据实际情况,在本次主题教育中为民办实事等方面提出意见建议。“井岗镇不断畅通信息征集渠道,通过大走访、大排查、大化解,解决群众困难、整改自身问题,真正做到把问题清单转化为群众的满意清单、幸福清单,让社情民意‘直通车’跑出‘加速度’。”井岗镇党委书记李兵说,“做到情况在一线掌握,问题在一线解决,矛盾在一线化解,作风在一线转变,同时通过活动的开展,深入研究分析基层群众工作中存在的问题,完善相关工作制度,提高群众工作规范化、制度化水平。”

## 反对家庭暴力 呵护美好生活

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 张静 王雨桐 孙雨静)在国际反家庭暴力日前,11月23日,合肥市西园街道妇联、汉嘉社区党委、妇联、新时代文明实践站、关工委联合在汉嘉都市森林小区同心驿站开展了“反对家庭暴力 呵护美好生活”主题宣传活动。

此次活动邀请了西园派出所张金梅警官,现场跟前来参加活动的居民重点宣传了《中华人民共和国反家庭暴力法》,就居民关心的法律问题进行了认真解答,并结合相关案例告诉广大妇女群众什么是家庭暴力,哪些行为属于家庭暴力,如受到家庭暴力可以向社区妇联、派出所、民政等有关部门进

行求助,让现场居民了解掌握了更多反家庭暴力知识和宪法知识,鼓励广大居民拿起法律武器维护自己的合法权益。

活动现场,汉嘉社区及西园街道妇联巾帼志愿者还向居民发放了“反对家庭暴力 呵护美好生活”“免费孕前优生健康检查”等宣传单页。

据了解,此次活动不仅普及了《中华人民共和国反家庭暴力法》的相关知识,还进一步增强了辖区群众的法治意识和依法维权能力,帮助家庭成员树立了健康文明的观念。接下来,汉嘉社区将继续组织相关普法活动,推动社区居民积极支持和参与到反家暴行动中,共同打造平安汉嘉的美好家园。

## 党建引领产业兴 赋能乡村大发展

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 邓光洋 郑盼)一直以来,长丰县吴山镇薛店村始终坚持党建引领,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,以“头雁引领”带动居民发展产业,共同走向致富路。

租赁闲置土地,发展村集体种植业。吴山镇薛店村是传统的农业大村,耕地面积约一万亩。今年以来,吴山镇薛店村租赁农户闲置土地,因地制宜种植水稻、小麦、大豆、玉米等农作物,并雇佣村里的农民对农作物进行种植、施肥、打农药等,带动村

集体经济收入。

发展养殖产业,带动村民致富。今年以来,吴山镇薛店村租赁赵埝组空塘,开发生态养殖模式,初步建成林下养鸡、水上养鹅、水下养鱼、圈里养羊的生态养殖产业链,并通过收购辖区内农户的农作物,雇佣村里的闲置劳动力,提高农户们的收入并解决其就业问题,通过生态养殖产业链,充分带动周边居民就业,真正做到发挥“头雁引领”作用。

## 反腐倡廉学习 接受警示教育

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐欣)为深入开展反腐倡廉学习,确保“党纪法规集中学习月”警示教育取得实效,11月23日,合肥经开区莲花社区纪委组织社区50名党员干部走进合肥市义城监狱开展警示教育活动。

在合肥市义城监狱,在监狱干警的带领下,莲花社区的党员干部们首先实地参观了监区监舍和

劳动场所,现场感受服刑人员在狱中的生活场景和改造状况。随后,观看了警示教育片并现场聆听了一名职务犯罪人员现身说法。警示教育活动的开展让社区党员干部深受触动,党员干部纷纷表示,将时刻警醒自己,绷紧廉洁从政这根弦,切实树立纪法意识,时刻保持头脑清醒,守住法律与道德底线,做一个为民务实、清正廉洁的好党员、好干部。

### 一句话新闻

近日,合肥经开区莲花社区汇林园居委会、汇林园新时代文明实践站、汇林园妇联联合举办了一场别开生面的居民趣味运动会,阳光明媚的下午,篮球场热闹非凡,居民们踏着欢快的音乐,纷纷参与到各个项目中,不论年龄大小,居民们的热情参与和友好的竞争氛围使得整个运动会更加精彩和有趣。

记者 沈娟娟 通讯员 何春梅

为弘扬宪法精神,增强社区居民宪法意识。11月24日,合肥市肥河镇贾大郭社区新时代文明实践站、妇联、司法办及关工委联合开展“普法进社区,‘宪’在进行时”新时代文明实践日主题活动。

记者 马冰璐 通讯员 党碧蒙

11月24日,合肥市包河区骆岗街道北斗村联合骆岗司法所、骆岗派出所、街道平安建设部共同在榆林桥畔二期小区广场开展了“防范抵制邪教 倡导科学生活”的宣传活动,增强了辖区居民识邪、防邪、拒邪意识,践行抵制邪教渗透就是参与平安建设的良好风尚。

记者 沈娟娟 通讯员 孔兵

近日,合肥经开区莲花社区机关党支部组织开展党性教育主题党日活动,带领全体党员赴省委党校党性教育馆接受现场教育。参观学习结束后,全体党员面对党旗重温了入党誓词。下一步,莲花社区机关党支部将结合“我的岗位我负责,我的岗位争先进”活动,进一步教育引导职工提高干事创业精气神,激发担当作为积极性。

记者 沈娟娟 通讯员 孙善璞

11月23日,合肥市包河区肥河镇黄镇村新时代文明实践站、妇联、普法办、城管办走进辖区小区开展“国际反家庭暴力日”宣传活动,宣传反家暴相关知识,增强群众自我保护意识和法律意识,切实预防和制止家庭暴力,共同呵护我们的美好生活。

记者 沈娟娟 通讯员 丁柳

合肥市瑶海区大兴镇城管中队加大周谷堆国际物流园周边市容秩序整治,24小时安排城管队员在裕溪路周谷堆物流园出入口定岗巡查,引导摊点、车辆进入园区规范经营,有效改善园区周边环境。

记者 王珊珊 通讯员 张松

近日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、民兵连、退役军人服务站、老年委、关工委联合实创公益在广视花园共同开展2024年春季征兵宣传活动,繁华社区民兵营长带领繁华社区退役军人志愿服务队的成员为社区居民发放宣传材料,介绍参军入伍条件、报名方法和相关优抚政策等。

记者 沈娟娟 通讯员 张雪松

## 法治财政宣传 助企惠民

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 徐泓瑶)近日,肥东县马湖乡财政所紧紧围绕“深化改革致力发展,依法理财润泽民生”主题,全方位、多渠道推进法治财政宣传,持续提升财政普法实效。

马湖乡财政所积极召开宣传月专题布置会,会同乡司法所、宣传办组建“财法宣传”小队,开展“财法同行,护航发展”宣传,围绕留抵退税、减税降费、企业扶持、惠民政策等进行宣传。

马湖乡财政所积极开展“财政政策惠百姓”活动,通过发放涉企、惠农等政策宣传册,同时走访辖区重点企业,了解企业经营状况,送上最新涉企政策,助企纾困。截至目前,现场发放宣传册和宣传折页100余份,解答企业、群众关心的热点问题50余次。

马湖乡财政所积极组织“线上线下立体学”,动员全体成员主动参与线上学法活动,提高财政干部法治思维和依法行政能力,营造法治财政良好氛围。